
 

Září 2023 
Vážení rodiče,  
 

jistě jste si Vy i Vaše děti během prázdnin odpočinuli a nabrali nových sil do školního 

roku 2023/2024. 

Podařilo se nám plně obsadit pedagogický sbor a připravit funkční rozvrh, který 

bude platný od středy 6. 9. 2023. Doufáme, že nenastanou žádné nečekané změny. 

Výuka bude probíhat ve většině případů podle 7. vydání školního vzdělávacího 

programu Souznění, které je platné již od loňského roku. Pouze 9. ročník pokračuje 

podle 6. vydání ŠVP.  

Vedení školy posiluje od nového školního roku Mgr. Lucie Musilová. Bude mít 

na starost především školní družinu, školní klub a zájmovou mimoškolní činnost.  

Škola je pěkně uklizena, vyzdobena, připravena pro Vaše děti.  

Během prázdnin byla provedena renovace podlah v obou tělocvičnách, výmalba 

školní kuchyně, tělocvičen a jejich okolí. Vybavili jsme jednu z učeben novým 

nábytkem. Renovace podlah tělocvičen byla finančně náročná. Budeme důsledně 

kontrolovat, zda žáci nosí na hodiny tělesné výchovy v tělocvičnách obuv, která je 

k tomu určena. Není možné, aby do tělocvičen chodili v obuvi, kterou používají 

venku. Prosíme i Vás, rodiče, abyste nám v tom byli nápomocni.  Děkujeme.  

Školní bazén bude v provozu v září a říjnu. Vždy jedna z hodin TV bude věnována 

plavání. 

Několik pedagogů během prázdnin navštívilo nejrůznější letní školy a semináře.  

V přípravném týdnu se velká část pedagogů zúčastnila týmové sborovny mimo 

školu. Vzdělávali jsme se a připravovali harmonogram školního roku, projekty a další 

akce pro zdokonalení naší práce. 

Každým rokem přicházíme s něčím novým, bude tomu tak i letos.  

I v tomto školním roce se zapojíme do zajímavých projektů, plánujeme mnoho 

nejrůznějších aktivit. Budeme pokračovat v projektech, které se nám osvědčily. Žáci 

5. tříd se i letos zapojí do projektu Polytechnická hnízda a robotika v DDM 

Pod Juliskou. Žáci 8. tříd se zapojí do projektu SPŠ Betlémská Polytechnická výchova 

v praxi. Chystáme celoškolní projekt na téma Vesmír. Třídní učitelé připravují řadu 

nejrůznějších třídních projektů ve škole i mimo ni. Plánujeme školy v přírodě, zimní 

radovánky na horách pro žáky 4. tříd, sportovní výjezdy – lyžařský, vodácký 

a cyklistický kurz. V nejbližší době se bude konat zážitkový – adaptační kurz žáků 

6. tříd. Žáci na kurzech navazují nové vztahy se svými spolužáky, všechny kurzy jsou 

sportovně zaměřeny. Zároveň jsou však kapacitně omezeny, přednost mají žáci 

bez kázeňských přestupků. 

 

 

 

ZÁŘÍ 2023 

Z P R A V O D A J 

CO NÁS LETOS ČEKÁ 

Projekty 

Adaptační – zážitkový kurz 

Den s IZS 

Předvánoční zpívání 

Vánoční jarmark 

Lyžařské zájezdy 

Bruslení 

Den otevřených dveří 

Okénko do výuky 

Společné aktivity se školkou 

Masopust 

Velikonoční projekt 

Celoškolní projekt Vesmír 

Školy v přírodě 

Výukový výjezd do Anglie 

Absolventské práce  

Redhill Open Air 

Setkání v NTK 

Vodácký kurz 

Cyklistický kurz 

Sportovní dny 

Akce pro rodiče a žáky 

a mnoho dalších aktivit (sledujte 

 na webových stránkách) 

  

 



 

Adaptační zážitkový kurz pro 6. ročník -  Albrechtice v Jizerských horách 

http://www.penzionpermon.cz/ 

Poznávání se s novými spolužáky, navázaní nových vztahů, komunikace, spolupráce. Vše je formou her.  

cena 5.500,- 

Lyžařský kurz pro 7. ročník – Černý Důl, bouda Mír  

https://www.chatamir.cz/ 

Výuka sjezdového a běžeckého lyžování.  

cena asi 10.000,- 

Lyžařský kurz pro 8. a 9. ročník – Harrachov, Sunski 

http://www.sunskipension.cz/ 

Zdokonalování lyžování- carving, základy snowboardingu a skialpinismu. 

cena asi 12.000,- 

Vodácký kurz pro 8. ročník – Vltava 

https://www.inge-outdoor.cz/skolni-akce/ 

Sjíždění na raftech z Vyššího Brodu do Zlaté Koruny na lehko a přespávání v kempech pod stany. 

cena asi 5.000,- 

Cyklistický kurz pro 9. ročník – Trutnov Dolce 

http://www.kemp-dolce.cz/ 

Cyklistické výlety po okolí a lezení na Křížovém vrchu nebo Rýchorech, dle počasí. 

cena asi 5.500,- 

 

Stejně jako v minulých letech budou po celý školní rok v naší škole pracovat dva školní psychologové: Mgr. Pavel Kšajt 

a Bc. Ondřej Mýtina. Jejich ordinace bude stejně jako loni v suterénu budovy.  

Již druhým rokem učíme v naší škole informatiku podle nového rámcového vzdělávacího programu, který se zaměřuje 

zejména na rozvoj informatického myšlení a na porozumění základním principům digitálních technologií. Informatické 

myšlení, tedy způsob myšlení, který se zaměřuje na to popsat problém, analyzovat jej a hledat efektivní řešení, se snažíme 

učit v teoretické i praktické rovině. I proto jsme pro výuku informatiky pořídili mikropočítače Micro:bit, které mají několik 

tlačítek, led diody i gyroskop. Žáci tak již neprogramují jen pro virtuální prostředí, ale své výtvory si mohou následně sami 

vyzkoušet na fyzickém rozhraní. Kromě Micro:bitů mohou ve škole žáci pracovat s robotickými stavebnicemi Lego EV3 and 

Lego Inspire, 3D tiskárnami a pro mladší žáky máme připravené dobře známé Ozoboty, roboty velikosti golfového míčku, 

kteří umějí sledovat nakreslenou čáru a číst na ní příkazy. Se stavebnicemi Lego pak žáci 8. A reprezentovali školu 

na největším marketingovém veletrhu v Praze WPP EXPO. 

Minulý rok jsme měli na naší škole hned několik úspěchů v soutěžích spojených s informatikou – Jáchym Šubrt z bývalé 

9. D vyhrál krajské kolo Office Areny, tedy dovednostní soutěže v kancelářských programech Microsoft Office jako Word, 

Excel či PowerPoint, a reprezentoval školu na slavnostním finále této soutěže, která patří k jedněm z nejstarších 

informatických soutěží u nás. Viktor Štědrý ze stejné třídy se pak probojoval do celostátního finále soutěže 

programovatelných mechanismů Minecraft Cup, kde skvěle reprezentoval naši školu v aplikaci Minecraft Education, která 

představuje speciální edici populární hry Minecraft, uzpůsobenou pro potřeby výuky, zejména pak výuky programování. 

Připomínáme, že ve škole mají všichni žáci účet Office 365, který obsahuje školní e-mailovou schránku, centrum 

pro komunikaci a spolupráci Teams a mnoho dalších služeb, které naši žáci i učitelé znají a pro potřeby výuky využívají. 

Rodiče nových žáků obdrží přístupové údaje přímo na rodičovské schůzce. Kromě online aplikací Microsoft Office (Word 

online, Excel online apod.) mají všichni žáci školy možnost stáhnout si balíček desktopových kancelářských aplikací 

Microsoft Office zcela zdarma. Balíček se stahuje přímo na adrese webmail.zscvrch.cz a žáci jej mohou využívat po celou 

dobu školní docházky, a to až na pěti zařízeních současně. Při instalaci není třeba žádný licenční klíč, potřeba jsou pouze 

přístupové údaje ke školnímu účtu. Po ukončení deváté třídy, příp. odchodu na jinou školu je nutné Microsoft Office 

odinstalovat. 

http://www.penzionpermon.cz/
https://www.chatamir.cz/
http://www.sunskipension.cz/
https://www.inge-outdoor.cz/skolni-akce/
http://www.kemp-dolce.cz/


Elektronické systémy pro spolupráci s sebou pochopitelně nesou i riziko nevhodného chování, proto klademe stále velký 

důraz na dodržování pravidel chování na síti. Pravidla jsou součástí školního řadu a dala by se shrnout do věty „Co je 

nevhodné ve třídě, je nevhodné i v online prostředí“. 

Mobilní telefony je možné ve škole využívat výhradně pro potřeby výuky a pouze na výzvu pedagoga. Naším přáním je, 

aby mezi sebou žáci rozvíjeli všechny druhy komunikace, nejen formu elektronickou. Technologie mají a v budoucnu 

budou mít ve vzdělávacím procesu své místo, a proto se každý učitel může rozhodnout mobilní telefony ve svých hodinách 

využít. 

I v tomto školním roce se budeme snažit ICT služby a vybavení školy nadále vylepšovat, žáci se již od září mohou těšit 

na nových 15 počítačů v počítačové pracovně a řadu dalších vylepšení. Tyto počítače škola obdržela darem od Klubu přátel 

školy, za což velmi děkujeme. 

V letošním roce budeme přecházet na komunikaci prostřednictvím modulu Komens v Bakalářích. Tento modul rodičům 

umožňuje nejen obecnou komunikaci s pedagogy, ale i pohodlné omlouvání absencí žáků ve výuce. 

 
Třídní schůzky v letošním roce     
Zářijové třídní schůzky rodičů s třídními učiteli budou ve dvou termínech: 

-  v pondělí 4. 9. 2023 pouze pro šesté třídy, od 17.00 pro 6.D od 18.00 pro 6.ABC,  

- ve čtvrtek 7. 9. 2023 od 18.00 pro všechny ostatní třídy.   

Ve čtvrtek 7. 9. 2023 předchází třídním schůzkám od 17.00 schůzka třídních důvěrníků ve školní knihovně. Účast všech 

zástupců jednotlivých tříd je nutná. 

Září–říjen     schůzky 6. tříd po adaptačním – zážitkovém kurzu  

Listopad – leden    konzultace učitel – rodič – žák (rodiče budou vyzváni třídním učitelem) 

Listopad (termín bude upřesněn)  schůzka s rodiči žáků 9. tříd k volbě povolání. 

22. dubna 2024    16.00 - 19.00 - konzultace všech učitelů s rodiči  

Květen – červen:    třídní schůzky – dle dohody třídního učitele s rodiči 

Schůzky k akcím jako jsou školy v přírodě, lyžařské výjezdy, vodácký kurz, cyklistický kurz, zahraniční výjezdy - budou 

vždy předcházet konkrétní plánované akci.  

Konzultační hodiny jednotlivých učitelů – je třeba se vždy předem telefonicky či emailově domluvit – všichni učitelé 

Vám vyjdou jistě vstříc. 

 

Klub přátel školy 
Milí rodiče, milí přátelé školy. 

Prázdninový letní režim je již minulostí a odpočinek u vody střídají radosti i starosti s příchodem nového školního roku. 

Za Výbor KPŠ bych Vás chtěla všechny srdečně pozdravit, popřát úspěšné vkročení nejlépe pravou nohou do dalšího 

školního roku a také bych ráda využila tyto řádky ke krátké rekapitulaci aktivit roku uplynulého.  

Hlavním posláním Klubu přátel školy je hájit a prosazovat zájmy žáků a podporovat činnost školy při výchově a vzdělávání 

našich dětí. Společně pomáháme vytvářet a zkvalitňovat podmínky školních i mimoškolních aktivit. KPŠ se snažilo 

v loňském školním roce vyhovět všem žádostem o zkvalitnění výuky, o příspěvky na výtvarné potřeby žáků, na sportovní 

soutěže i na odměny žáků. 

V loňském školním roce se díky členským příspěvkům podařilo obnovit IT vybavení počítačové učebny. Zakoupením 

automatického robotického vysavače se žáci mohou těšit průzračné vodě ve školním bazénu a po čtyřleté pauze se i 

díky finanční podpoře Klubu rodičů podařilo obnovit tradici setkání pod širým nebem REDHILL OPEN AIR. 

Abychom mohli pokračovat v organizaci a podpoře těchto aktivit a plánování nových projektů, potřebujeme i nadále Vaši 

podporu. 

Členem Klubu přátel školy se stává automaticky každý rodič žáka zapsaného ve škole zaplacením členského příspěvku 

na daný školní rok. Pro školní rok 2023/2024 zůstává výše příspěvku 600 Kč za dítě. Prosím, poukažte tuto částku 

do 30. 9. 2023 na transparentní účet KPŠ: 8259387001/5500 (do zprávy pro příjemce uveďte: příjmení a jméno žáka, 

třída). Částku je možné uhradit i v hotovosti v kanceláři zástupců ředitelky školy. Navrhovaná výše příspěvku je 



v minimální výši. Pokud by ale někdo z Vás chtěl přispět vyšší částkou, je to možné. Každý příspěvek, ať už základní 

nebo vyšší, bude využit s velkou vděčností. 

Pokud máte jakékoliv otázky ohledně finančního příspěvku a jeho použití, neváhejte nás kontaktovat. Jsme zde pro Vás 

a jsme rádi, že můžeme společně přispět k lepšímu prostředí pro naše děti. Obracet se na nás můžete přes email: 

kps.zscvrch@gmail.com 

Za Výbor Klubu přátel chci poděkovat všem, kdo s námi spolupracují, i všem, se kterými můžeme spolupracovat my. 

Děkujeme za Vaši podporu a přeji Vám i Vašim dětem mnoho úspěchů ve školním roce 2023/2024. 

Mgr. Kristýna Pastrňáková  

předsedkyně Výboru Klubu přátel školy při Základní škole a Mateřské škole Červený vrch, z. s. 

 
Harmonogram školního roku 
Termíny prázdnin: 

 Podzimní   26. 10. - 27. 10. 2023  

 Vánoční   23. 12. – 2. 1. 2024  

 Pololetní   2. 2. 2024  

 Jarní    12. 2. - 18. 2. 2024  

 Velikonoční                       28. 3. - 1. 4. 2024  

 Hlavní prázdniny  29.6. 2024 – 1. 9. 2024 

Ředitelské dny    29. 9. 2023 

Zápis do 1. tříd     duben 2024 (termín upřesněn později) 

Zařazovací test do šesté matematické třídy pro školní rok 2024/2025       15. 5. 2024 

Náhradní termín          20. 5. 2024 

 
Školní družina a školní klub 2023/2024   
Školní družina bude v tomto školním roce pracovat v deseti odděleních. Školní klub bude tvořit pouze jedno oddělení.  

Ranní družina je otevřena denně od 6:30 do 7:30, školní klub od 7:00. Provoz školní družiny je zajištěn od pondělí 

do čtvrtka do 17:30 a v pátek pouze do 17:00. Školní klub je v odpoledních hodinách otevřen od pondělí do čtvrtka, a to 

od 12:45 do 15:00 h., pátek 13:00 – 15:00. 

Letos plánujeme mít 3 oddělení ranní družiny. Prvňáčci a druháci budou mít samostatná oddělení, další oddělení pak bude 

společné pro žáky 3. a 4. tříd i pro případné zájemce ze školního klubu. Odpoledne pak každá třída 1., 2., 3. ročníku a 4. C 

bude mít své vlastní oddělení, žáci 4. A a 4. B, pak budou po skupinkách rozděleni do různých oddělení, dle kapacity 

jednotlivých tříd. Zhruba od 16:30 do 17:00 pak budeme slučovat oddělení 1. tříd, oddělení 2. tříd, oddělení 3. tříd 

a oddělení 4. tříd. Od 17:00 hodin do konce provozu pak budou sloučeni prvňáčci se druháky a třeťáci se čtvrťáky. Pokud 

si tedy do této doby rodiče vyzvednou děti ze ŠD, vyhnou se tak sloučení dětí různých ročníků. 

Podrobné informace o chodu školní družiny a školního klubu naleznete na webu školy. 

Z hlediska bezpečnosti, co se vyzvedávání žáků ze ŠD týče, setrváváme i nadále u modelu loňských let – tj. u systému 

kartiček osob způsobilých k vyzvedávání žáka ze ŠD a používání videotelefonů, které zprostředkovávají kontakt rodičům, 

jejichž děti jsou v odděleních umístěných v přízemí. Podrobný rozpis, včetně časového harmonogramu, do kdy děti budou 

v dané třídě v přízemí, naleznete na nástěnce u zvonků zadního vchodu ke školní družině nebo na webu školy. 

 V tomto roce budeme pokračovat: 

• v rámci programu ŠD se děti zapojí do projektu „Sportovního tance“, který bude pro žáky zdarma a bude probíhat 

v době jejich vycházky (13:30 – 15:00) 

• nevynecháme též dětmi oblíbené plavání, plánujeme i návštěvy kin, výstav a muzeí 

• pamatovat budeme i na ekologii, i letos pozveme odborníky s jejich zvířecími kamarády 

• vychovatelky školní družiny budou v případě otevření kroužku Aritmák zajišťovat přesun dětí do areálu SK Aritma 

Praha – zde naleznete odkaz pro přihlášení do tohoto kroužku - https://forms.gle/YWsascv3eHaxS7rb8 

Do školního klubu přicházejí a z něj naopak žáci odcházejí tak, jak se domluví s rodiči a vychovateli. O předem plánovaných 

akcích (vycházkách, exkurzích…) jsou předem a včas informováni.  

mailto:kps.zscvrch@gmail.com
https://forms.gle/YWsascv3eHaxS7rb8


 

Projekt „Sportík“ - Trenéři do škol  
 

Ve školním roce 2023/2024 se opět zapojíme do sportovního projektu Sportík – Trenéři do škol, 

který bude součástí výuky tělesné výchovy v 1. a 2. třídách. Profesionální trenéři ze sportovních 

klubů opět obohatí hodiny tělesné výchovy. 
Žáci si během školního roku vyzkoušejí v rámci běžných vyučovacích hodin tělesné výchovy tyto 

sporty: ragby, fotbal, judo, florbal, gymnastika, tanec, basketbal, házená a volejbal.  

Dostanou ochutnávku všech těchto sportů, aniž by se tyto hodiny využívaly jako náborové akce. 

Hlavním cílem je posílit emoční vazbu dětí ke sportu a pomoci učitelkám a učitelům s organizací hodin TV.  

Učitelé jsou v hodinách aktivně zapojeni, což umožňuje dělit žáky třídy do více skupin a využívat efektivněji časový prostor 

určený k pohybu a sportování. Jednotlivé sporty se ve školách obvodu Prahy 6 střídají po blocích.  

Pevně věříme, že budou Vaše děti z hodin nadšené stejně, jako tomu bylo v letech minulých, a získané zkušenosti jim 

pomohou při pozdější volbě sportovního zaměření. Tento projekt je finančně podpořen MČ Praha 6. 

 

Výukově poznávací zájezdy do zahraničí 
Na jaře opět plánujeme výukově poznávací zájezd do Anglie. Bližší informace (termín, cena) 

budou zveřejněny na webu školy. Na tento zájezd přispívá všem žákům naší školy pravidelně 

MČ Praha 6. 

Plánujeme i výukově poznávací zájezdy do Španělska, Německa, Francie pro žáky učící se 

španělštinu, němčinu nebo francouzštinu. Na tyto zájezdy přispívá však MČ Praha 6 pouze 

žákům, jejichž trvalé bydliště je v MČ Praha 6 (netýká se tedy Suchdola, Nebušic, Lysolají, 

Přední Kopaniny). 

Zájemcům ze všech 9. tříd bude opět nabídnut jednodenní zájezd do polské Osvětimi 

a Krakova. 

 
AJ pro žáky 1. a 2. ročníku v rámci projektu podporovaného MČ Praha 6 (Jazyková šestka) 
I tento rok přicházíme s nabídkou rozšiřující výuky AJ pro žáky našich prvních a druhých tříd v rozsahu dvou 

45minutových hodin. Tato výuka se bude v naší škole konat v odpoledních hodinách.  

Cena nabízených kroužků angličtiny pro 1. a 2. třídy, kterou povedou pedagogové naší školy, je 1.500,- Kč na celý školní 

rok s maximálním počtem 12 dětí ve skupině. V ceně je zahrnut i učební materiál, který dětem bude k dispozici po celou 

dobu jejich výuky.  

Tento projekt nabídne i jazyková škola SKOOOL. Ta svou nabídku dvou výše zmíněných 45minutových lekcí (1. 500,- Kč 

za rok) podmiňuje účastí v dalších dvou 60minutových lekcích, které již podpořeny projektem nejsou a za které rodiče 

platí přímo jazykové škole částku 11.000,- Kč za pololetí. Cílem navýšení je příprava dětí na mezinárodní jazykové zkoušky 

úměrné jejich věku – YLE. Očekávaným výstupem těchto kurzů po prvním roce výuky bude čtení, psaní a snaha o zvládnutí 

plynulé konverzace v anglickém jazyce. Výuku vždy zabezpečují rodilí mluvčí. Některé z lekcí jsou vedeny tandemově – tj. 

spolupráce 2 učitelů v jedné hodině. 

Činnost kroužků angličtiny pro 1. a 2. ročník v rámci projektu podporovaného MČ Praha 6 bude zahájena v týdnu 

od 18. 9. 2023. 

Zápis do těchto kurzů bude součástí zápisu do zájmových kroužků, které nabízíme ve školním roce 2023/2024. 

 

Ostatní možnosti výuky anglického jazyka s rodilými mluvčími 
Jazyková škola SKOOOL nabízí kurzy anglického jazyka také žákům 3. - 9. ročníku. Připravuje děti na mezinárodní zkoušky 

- KET, PET, FCE = úroveň maturitní zkoušky. Výuka probíhá 2 x týdně v rozsahu 60 minut. Výuka je vedena ve skupinkách 

do max. 10 dětí. Registrace je na webových stránkách jazykové školy - skoool.cz . 

Další lektor, který nabízí rozšiřující výuku anglického jazyka formou lekcí založených na konverzaci, je rodilý mluvčí Josh 

Cechman. Výuka bude vedena ve skupinkách v počtu 3 – 6 žáků, které budou nastaveny dle zájmu a časových možností 

http://skoool.cz/


přihlášených žáků. K výuce využije učebnice, které běžně děti používají v rámci školní výuky, s cílem upevnit jejich školní 

znalosti, rozšířit jejich slovní zásobu a získat jistotu ve vyjadřování. K přihlášení do tohoto kroužku využijte emailovou 

adresu lektora jcechman@gmail.com .  

 

 Projekt „Mléko a ovoce do škol“ 
V tomto projektu budeme i letos pokračovat pouze na I. stupni. Jeden týden dostanou žáci bezplatně jeden kus ovoce 

nebo zeleniny a druhý týden neochucené mléko. Vše pro nás stále zajištuje společnost BOVYS. Určená třídní služba si 

během svačinové přestávky vyzvedne přepravku s ovocem a během páteční dvacetiminutovky přepravku s mlékem. 

Ve třídě si žáci produkty rozdělí. Zbylé produkty služba vrátí do školní jídelny a určená pracovnice je předá do odpolední 

ŠD. 

 
Školní bufet 
I nadále bude v provozu školní bufet. Během 1. přestávky a případně i před vyučováním si žáci 1. stupně budou moci 

koupit svačinu a pití. Žáci 2. stupně budou mít možnost si nakoupit v průběhu hlavní přestávky. Bufet bude v provozu 

od 11. září 2023. 

 
Školní jídelna 
Školní jídelna bude stejně jako v minulém školním roce nabízet ve většině případů výběr ze tří jídel, z nichž jedno bude 

bezlepkové. V případě, že je Vaše dítě nemocné, je nutné vždy obědy odhlásit.  

Ve škole se díky doplňkové činnosti, kterou máme schválenou, stravují lidé z okolí. Nabízíme i Vám, rodičům možnost 

ochutnat obědy, které si z nabídky můžete objednat. Cena oběda je pro cizí strávníky 125 Kč a je třeba si přijít Vámi 

objednané jídlo sníst nebo vyzvednout v 11 hodin před výdejem obědů žákům. Objednání těchto obědů zajišťuje paní 

L. Marvanová 235007506  marvanova@zscvrch.cz . 

 
Balíček okamžité pomoci Pražanům  
Tento projekt MHMP bude nadále pokračovat. Mohou ho využít rodiče žáků s trvalým bydlištěm v Praze. Bližší informace 

naleznete na webových stránkách.  

 
Projekt „Učící se škola 4“ – Šablony JAK - MŠMT 
Tento projekt navazuje na projekty Učící se škola 1, 2 a 3, do kterých jsme byli zapojeni v minulých letech. Jeho součástí 

je kromě personální podpory žáků i vzdělávání pedagogů MŠ, ZŠ a ŠD, dále inovativní metody a formy práce, které podpoří 

žáky napříč školou.  Do projektu jsme zapojeni od července 2023 do prosince 2025.   

Personální podpora je poskytována dětem v mateřské škole školním asistentem, v základní škole kariérovým poradcem, 

který bude pomáhat žákům při hledání budoucího vzdělávání a při výběru povolání.  Od září 2023 bude tuto pozici 

vykonávat paní Mgr. Eva Peroutková.  Její konzultační hodiny budou v úterý od 14.00 do 15.30 pro rodiče i žáky.  

Součástí projektu je podpora žáků v rozvoji znalostí a dovedností s využitím inovativních forem, které vedou k rozvoji 

kreativity, talentu a samostatnosti. Jsou to projektová výuka ve škole i mimo ni, tandemová výuka, nové technologie, 

propojování formálního a neformálního vzdělávání. Další součástí je podpora žáků s odlišným mateřským jazykem formou 

doučování češtiny nad rámec vyučování.  

I nadále budou pokračovat setkávání rodičů s odborníky, která získala v minulých letech velkou oblibu a rodiče se jich se 

zájmem ve velkém počtu účastnili. První - pro rodiče žáků 1. tříd - plánujeme hned v září. Toto setkání povede opět školní 

psycholog Mgr. Pavel Kšajt. Přesný termín obdržíte od třídního učitele a pozvánka bude zveřejněna i na webových 

stránkách v nejbližší době.  O termínech a tématech dalších setkání vás budeme včas informovat prostřednictvím webu 

a emailem.    

 
 
 
 

mailto:jcechman@gmail.com
mailto:marvanova@zscvrch.cz


Školní zájmové kroužky 

Také v letošním školním roce budeme nabízet zájmové kroužky. Ty zahájí svou činnost v pondělí 2. října 2023 a budou 

ukončeny v pátek 31. května 2024. Červen poté bude věnován případným náhradám lekcí, které se neuskuteční z důvodu 

nepřítomnosti lektora. Kroužky plavání otevřeme již v úterý 5. 9. 2023 - více zde. 

Veškeré bližší informace ke kroužkům (termíny, umístění, jména lektorů...) zveřejníme na webových stránkách školy. 

Online zápis do školních zájmových kroužků a angličtiny pro 1. a 2. třídu bude probíhat elektronicky od pondělí 

11. 9. 2023 od 16 hodin do středy 13. 9. 2023 do 16 hodin. Zápis se uskuteční na webové adrese zapisy.zscvrch.cz, 

přihlašování bude probíhat pod přístupovými údaji rodičů do elektronické žákovské knížky (Bakaláři). V druhé polovině 

tohoto týdne bude možné si přístup cvičně vyzkoušet.  

 
Přejeme dětem i Vám úspěšný školní rok, pevné zdraví a těšíme se na spolupráci s Vámi! 

Vedení školy 

https://www.zscvrch.cz/clanek/2704
http://zapisy.zscvrch.cz/

